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1 Garantie

•	 De garantie dekt 2 jaar vanaf 
de datum van aankoop. Be-
waar daarom je aankoopbewijs 
goed. 

•	 Dolly biedt 2 jaar garantie op 
gebreken als gevolg van fabri-
cage- en/of productiefouten. 

•	 De garantie vervalt in de vol-
gende gevallen:

•	 	 -Overbeladen (meer dan 	
	 max toelaatbare gewicht 	
	 van 13 kg)

•	 	 -Verkeerde montage of 		
	 verkeerd onderhoud

•	 Zorg voor een juiste bevesti-
ging zoals beschreven in de 
handleiding. Het niet correct 
bevestigen kan beschadigin-
gen aan de Maxi Cosi adap-
terset en/of aan de Dolly Joy 
opleveren en/of tot gevaarlijke 
situaties leiden.

•	 Voor behoud van garantie 
mogen alleen originele onder-
delen gebruikt worden. Bij ge-
bruik van andere onderdelen, 
kan Dolly niet aansprakelijk 
gesteld worden voor eventuele 
schade. 

•	 Het is niet toegestaan zelf 
aanpassingen aan de Maxi 
Cosi adapterset door te voe-
ren. Wanneer dit wel gedaan 
wordt, kan de functionaliteit 
veranderen en zal de garantie 
vervallen. 

Controleer altijd de website voor de laatste versie van de handleiding. 
Bezoek de service pagina op www.dollybikes.com.
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Always check the website for the most recent version of the manual. 
Visit the service page at www.dollybikes.com.

PLEASE NOTE 

•	 Controleer vóór elk gebruik of 
de Maxi-Cosi correct is be-
vestigd. Bij correcte installatie 
hoor je een klikgeluid. Con-
troleer altijd of de Maxi-Cosi 
stevig in de adapterset vastzit. 
Een onjuist geïnstalleerde 
Maxi-Cosi kan gevaarlijke situ-
aties veroorzaken.

•	 Zorg ervoor dat de gordel van 
het kinderzitje correct is vast-
gemaakt voor elke rit.

•	 Zorg ervoor dat de bouten en 
schroeven van het systeem 
voor elke gebruik stevig vast-
zitten.

•	 Controleer regelmatig alle 
bouten en montagepunten. Let 
vooral op de boutverbindingen 
aan de bak. Losse onderdelen 
kunnen gevaarlijke situaties 
veroorzaken.

•	 Laat kinderen nooit zonder 
toezicht in de bakfiets zitten. 
De fiets kan omvallen, wat kan 
leiden tot letsel.

•	 Is de bakfiets betrokken ge-
weest bij een ongeval ter-
wijl de Maxi-Cosi-houder in 
gebruik was? Laat de houder 
dan altijd controleren door een 
erkend dealer of vervang deze 
om de veiligheid te waarbor-
gen.

WAARSCHUWINGEN

2 Veiligheid

Dit product is uitsluitend geschikt 
voor gebruik op de Dolly Joy. 
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Voor het installeren van de 
Maxi-Cosi adapter, is er eigen ge-
reedschap nodig. Zorg ervoor dat 
je het volgende bij de hand hebt:

•	 Inbussleutel 8
•	 Steeksleutel 17

1.	 Maxi-cosi houder met be-
scherm hoezen.

2.	 4 x M10 bouten.
3.	 8 x M10x30 ring.
4.	 4 x M10 nylock moer.

3.2 Product onderdelen                       

3.1 Eigen gereedschap             

Figuur 1 -  Onderdelen.

•	 Als de Maxi-Cosi-adapter of 
een van zijn belangrijke onder-
delen gebogen of gebroken 
zijn, laat deze onderdelen 
vervangen. Als er iets defect 
is, raden we aan contact te 
zoeken met de dealer. Blijf niet 
rijden wanneer de Maxi-cosi of 
Maxi-cosi adapter defect zijn. 3 Benodigdheden

4 Instructies         

4.1 Installatie instructies

4.1.1 Maxi-Cosi adapter installeren 

2.	 Plaats de M10 bout met 1 
M10x30 ring in het gat zoals 
aangegeven in figuur .

1.	 Plaats de Maxi-Cosi houder in 
de bak en lijn de gaten uit met 
de gaten in de bak.

3.	 Plaats nu ook aan de onderzij-
de een M10 nylock moer over 
de bout die zojuist is geplaatst.

4.	 Doe dit ook voor de andere 4 
gaten.

Figuur 2 -  Plaatsing Maxi-Cosi houder.

Figuur 3 -  PLaatsing M10 bout met ring.

Figuur 4 -  PLaatsing M10 nylock moer met ring.

Figuur 5 -  Aandraaien van M10 bout.

VOORZICHTIG

•	 De minimale leeftijd van de 
kinderen die je vervoert in de 
bak is 4 maanden. Het voor-
naamste is dat er rekening 
gehouden moet worden met 
de stabiliteit van de nek van je 
baby. Mocht je hieraan twijfe-
len, laat je adviseren door een 
specialist

•	 Bestemd voor gebruik met een 
kinderzitje voor kinderen vanaf 
4 maanden tot 12 maanden 
oud met een maximumgewicht 
van 13kg (R129 i-size / ECE 
R44 leeftijdsgroep 0+).

•	 Bestemd voor gebruik bij 
het vervoer van je kind in de 
Maxi-cosi. Zorg ervoor dat het 
kinderzitje compatibel is met 
de Maxi-cosi adapter. 

LET OP 

•	 Aanpassingen aan de Maxi-co-
si adapter of zijn onderdelen 
zijn niet toegestaan. Hierdoor 
vervalt de garantie.

5.	 Gebruik gelijktijdig de Inbus-
sleutel 8 en steeksleutel 17 
om de bout/moer combinatie 
aan te draaien. Te zien in figuur 
5 en 6.
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Figuur 6 -  Aandraaien van M10 nylock moer.

5. Gebruik
instructies
WAARSCHUWINGEN

•	 Bij het correct installeren van 
de Maxi Cosi hoor je een klik-
geluid. Zorg ervoor dat je voor 
ieder gebruik goed controleert 
of de Maxi Cosi vastzit in de 
adapterset. Het niet goed in-
stalleren van de Maxi Cosi kan 
tot gevaarlijke situaties leiden.

•	 Laat de kinderen niet zonder 
toezicht in de bakfiets zitten. Er 
bestaat een kans dat de fiets 
omvalt waardoor er mogelijk 
letsel kan ontstaan.

•	 Gebruik de Maxi-Cosi adapter 
niet als de bouten niet zijn 
vastgedraaid. Losse houders 
kunnen voor gevaarlijke situa-
ties zorgen. 

5.1 Schoonmaken          

•	 Reinig de Maxi Cosi adapterset 
met een vochtige doek en/of 
een zachte borstel. Maak geen 
gebruik van zeephoudende en 
chemische reinigingsmiddelen.  

5.2 Demontage en opbergen     
•	 Verwijder de Maxi Cosi van de 

adapterset. 
•	 Schroef de adapterset los van 

het frame.
•	 Plaats alle onderdelen 

gezamelijk in een doos of zak.

5 Na gebruik             

LET OP 

•	 Let op dat er geen zware 
voorwerpen op de adapterset 
worden geplaatst wanneer 
deze opgeborgen zijn. Dit 
kan eventuele schade aan de 
adapterset veroorzaken. 

Figuur 7 -  Hoes van Maxi-Cosi houder.

1.	 De hoes om de bevestiging 
van de Maxi-Cosi, moet wor-
den verwijderd wanneer u de 
Maxi-Cosi wilt plaatsen.

•	 Volg de instructies op die mee-
geleverd zijn met de Maxi-Co-
si.

•	 Aanpassingen aan de Maxi 
cosihouder in welke vorm dan 
ook zijn niet toegestaan en 
doen de garantie vervallen.

•	 Om ongevallen te voorkomen 
adviseren wij om regelmatig 
de adapterset te controleren 
op eventuele slijtage. 

6.	 Check alle bouten en moeren 
na of ze goed zijn aangedraaid.
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To install the Maxi-Cosi adapter, 
you will need your own tools. 
Make sure you have the following 
to hand:

•	 Allen key 8
•	 Open-end wrench 17

1.	 Maxi-Cosi holder with protec-
tive covers.

2.	 4 x M10 bolts.
3.	 8 x M10x30 rings.
4.	 4 x M10 nylock nut.

3.2 Product components                       

3.1 Own tools             

Figuur 1 -  Components.

•	 If the Maxi-Cosi adapter or any 
of its important parts are bent 
or broken, have these parts re-
placed. If something is defec-
tive, we recommend contacting 
the dealer. Do not continue 
driving if the Maxi-Cosi or 
Maxi-Cosi adapter is defective. 3 Requirements

CAUTION

•	 The minimum age for children 
transported in the carrier is 4 
months. The most important 
thing is to take into account 
the stability of your baby's 
neck. If you have any doubts, 
seek advice from a specialist.

•	 Intended for use with a child 
seat for children aged 4 to 
12 months with a maximum 
weight of 13 kg (R129 i-size / 
ECE R44 age group 0+).

•	 Intended for use when trans-
porting your child in the 
Maxi-Cosi. Ensure that the 
child seat is compatible with 
the Maxi-Cosi adapter. 

PLEASE NOTE

•	 Modifications to the Maxi-Cosi 
adapter or its components are 
not permitted. Doing so will 
void the warranty.

1 Warranty

•	 The warranty covers 2 years 
from the date of purchase. 
Therefore, keep your proof of 
purchase in a safe place.

•	 Dolly offers a 2-year warranty 
on defects resulting from ma-
nufacturing and/or production 
errors.

•	 The warranty shall lapse in the 
following cases:

•	 	 -Overloaded (more than 	
	 the maximum permissible 	
	 weight of 18 kg).		
	 -Incorrect installation or 	
	 incorrect maintenance.

•	 Ensure correct attachment as 
described in the manual. Incor-
rect attachment may damage 
the Maxi Cosi adapter set and/
or the Dolly Joy and/or lead to 
dangerous situations.

•	 To maintain the warranty, only 
original parts may be used. 
If other parts are used, Dolly 
cannot be held liable for any 
damage.

•	 It is not permitted to make any 
modifications to the Maxi Cosi 
adapter set yourself. Doing so 
may alter its functionality and 
void the warranty.

•	 Before each use, check that the 
Maxi-Cosi is correctly secured. 
When installed correctly, you 
will hear a click. Always check 
that the Maxi-Cosi is securely 
fastened in the adapter set. An 
incorrectly installed Maxi-Cosi 
can cause dangerous situati-
ons.

•	 Ensure that the child seat belt 
is correctly fastened before 
every journey.

•	 Ensure that the bolts and 
screws of the system are secu-
rely fastened before each use.

•	 Regularly check all bolts and 
mounting points. Pay par-
ticular attention to the bolt 
connections on the box. Loose 
parts can cause dangerous 
situations.

•	 Never leave children unat-
tended in the cargo bike. The 
bike could tip over, which 
could result in injury.

•	 Has the cargo bike been invol-
ved in an accident while the 
Maxi-Cosi holder was in use? 
If so, always have the holder 
checked by an authorized 
dealer or replace it to ensure 
safety.

WARNINGS

2 Safety

•	 This product is only suitable 
for use on the Dolly Joy.
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Figuur 6 -  Tightening the M10 nylock nut.

5. Instructions for 
use

•	 When the Maxi Cosi is instal-
led correctly, you will hear a 
clicking sound. Before each 
use, make sure to check that 
the Maxi Cosi is securely faste-
ned in the adapter set. Failure 
to install the Maxi Cosi cor-
rectly can lead to dangerous 
situations.

•	 Do not leave children unat-
tended in the cargo bike. There 
is a risk that the bike could 
tip over, which could result in 
injury.

•	 Do not use the Maxi-Cosi 
adapter if the bolts are not 
tightened. Loose holders can 
cause dangerous situations.

Figuur 7 -  Cover for Maxi-Cosi holder.

1.	 The cover around the Maxi-Co-
si attachment must be remo-
ved when you want to install 
the Maxi-Cosi.

•	 Follow the instructions provi-
ded with the Maxi-Cosi.

•	 Modifications to the Maxi Cosy 
holder in any form are not 
permitted and will void the 
warranty.

•	 To prevent accidents, we 
recommend regularly checking 
the adapter set for wear and 
tear.

6.	 Check all bolts and nuts to ensu-
re they are tightened properly.

4 Instructions         

4.1 Installation instructions

4.1.1 Installing Maxi-Cosi adapter 

2.	 Insert the M10 bolt with 1 
M10x30 washer into the hole 
as shown in figure.

1.	 Place the Maxi-Cosi holder in 
the box and align the holes 
with the holes in the box.

3.	 Now place an M10 nylock nut 
on the bottom over the bolt 
that has just been inserted.

4.	 Repeat this for the other 4 
holes.

Figuur 2 -  Maxi-Cosi holder installation.

Figuur 3 -  Installation of M10 bolt with washer.

Figuur 4 -  Installation of M10 nylock nut with washer.

Figuur 5 -  Tightening the M10 bolt.

5.	 Use the 8 mm Allen key and 
17 mm open-end wrench 
simultaneously to tighten the 
bolt/nut combination. See figu-
res 5 and 6.

WARNINGS
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5.1 Cleaning      

•	 Clean the Maxi Cosi adapter 
set with a damp cloth and/or a 
soft brush. Do not use soap-
based or chemical cleaning 
agents.  

5.2 Disassembly and storage    
•	 Remove the Maxi Cosi from the 

adapter set.
•	 Unscrew the adapter set from 

the frame.
•	 Place all parts together in a 

box or bag.

5 After use      

PLEASE NOTE

•	 Please note that no heavy 
objects should be placed 
on the adapter set when it 
is stored. This could cause 
damage to the adapter set.
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